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Parchetul de pe lângă Judecătoria Beiuș  
Beiuș, str. Horia, nr. 11, Jud. Bihor cod poștal 415200 

Tel./Fax. +40 259 321 506 
Email: pj_beius@mpublic.ro  

Operator de date cu caracter personal 4909 

 

Dosar nr.  1146/VIII.3/2025                                                                               14.03.2025 

 

 

C O M U N I C A T   D E  P R E S Ă 

 

Structura de comunicare publică din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Beiuş 

este împuternicită să aducă la cunoştinţa mass-media următoarele: 

 

În data de 14.03.2025 Judecătoria Beiuş a admis propunerea Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Beiuş şi a dispus luarea măsurii arestării preventive pe o durată de 30 zile faţă de un 

numar de 3 inculpaţi  

-M.T.M., cercetat pentru pentru săvârşirea infracțiunilor de  

1.-supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. cu aplicarea art. 35 alin 1 C. 

pen. (3 acte materiale)  

2.-purtare abuzivă, prev de art 296 alin 2 C. pen. raportat la art. 193, alin. 1 C. pen.  

3.-purtare abuzivă, prev de art 296 alin 2 C. pen. raportat la art. 193, alin. 1 C. pen.  

4.-purtare abuzivă, prev de art 296 alin 2 C. pen. raportat la art. 193, alin. 1 C. pen.  

5.-purtare abuzivă, prev de art 296 alin 2 C. pen. raportat la art. 193, alin. 1 C. pen.  

6.-supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. cu aplicarea art. 35 alin 1 C. 

pen. (3 acte materiale)  

 

În fapt, s-a reţinut că  

-în data de 09.09.2024 ora 08:14:32, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei l-a lovit în 3 (trei) rânduri, cu un cablu pe 

care îl ține in mana dreapta, peste spate, pe persoana vătămată A.M., pacient al Spitalului de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei 
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-în data de 09.09.2024, ora 08:38:47, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, fără un motiv vizibil, a lovit cu spițul de la 

piciorul drept, în  timp ce era încălțat cu saboți medicali, în membrul inferior stâng al persoanei 

vătămate G.A. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei),  

-în data de 09.09.2024, ora 13:02:02, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit violent cu piciorul stâng în partea 

lombară a corpului pe persoana vătămată C.I. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de 

Siguranţă Ştei), care a trecut, pe lângă agresor, lovitura aplicată dezechilibrând-o pe persoana 

vătămată, 

-în data de 09.09.2024, ora 13:07:29, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, pe holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu o şipcă de culoare albă, din material plastic 

(cel mai probabil fiind vorba de o baghetă de la geam PVC), pe care o ținea în mâna dreaptă, pe 

persoana vătămată V.M. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), în 

partea superioară a spatelui, în timp ce persoana vătămată era ţinut de brațe şi condus cu brațele la 

spate de alţi doi pacienţi, pe hol, în fața agresorului, fără un motiv vizibil 

-în data de 09.09.2024, ora 18:01:59, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei a lovit cu o şipcă de culoare albă, pe care o 

ținea în mâna dreaptă, pe persoana vătămată F.M. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru 

Măsuri de Siguranţă Ştei), peste spate, fără un motiv vizibil 

-în data de 09.09.2024 ora 09:07:17, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei în timp ce se afla la uşa de la ieşirea din sala de mese din cadrul 

secţie CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, l-a lovit cu 

piciorul drept, încălțat cu saboți medicali, pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), în zona toracelui, lateral dreapta, fără un motiv vizibil  

-în data de 09.09.2024, ora 09:07:37, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, l-a lovit din lateral cu șpițul și 

partea superioară a piciorului drept, încălțat cu saboți medicali, pe persoana vătămată C.R.V. 

(pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care servea masa stând pe 

scaun, la nivelul coastelor, în partea dreaptă a pieptului, fără un motiv vizibil, acesta din urmă fiind 

izbit de intensitatea loviturii încasate  
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-în data de 12.09.2024, ora 08:54:17, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, l-a lovit cu piciorul drept, 

încălţaţ cu sabot medical, pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru 

Măsuri de Siguranţă Ştei), care servea masa, stând pe scaun, în zona omoplatului drept, fără un 

motiv vizibil  

  

-C.A.V.P., cercetat pentru pentru săvârşirea infracțiunilor de  

1.supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (3 acte materiale)  

2.supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (2 acte materiale)  

3.purtare abuzivă, prev de art 296 alin 2 C. pen. raportat la art. 193, alin. 1 C. pen..  

4.supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (2 acte materiale)  

 

În fapt, s-a reţinut că  

-în data de 08.09.2024, ora 09:03:58, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, l-a lovit cu palma mâinii stângi 

pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), 

care servea masa, stând pe scaun, în zona din spate a capului, fără un motiv vizibil, iar în urma 

loviturii primite capul acestuia a fost proiectat până aproape de masă, unde se afla farfuria din care 

mânca  

-în data de 08.09.2024, ora 14:48:38, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei,  în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu palma mâinii drepte în zona din 

spate a capului pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de 

Siguranţă Ştei), după ce anterior l-a bruscat şi l-a tras de mână, fără un motiv vizibil  

-în data de 08.09.2024, ora 18:17:51, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, l-a bruscat prin împingere cu mâna dreaptă, 

în scop de a-și demonstra forța și autoritatea, pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), fără un motiv vizibil  

-în data de 08.09.2024, ora 09:06:10, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu palma mâinii drepte pe 

persoana vătămată K.A. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care 
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servea masa, stând pe scaun, în zona din spate a capului, iar în urma loviturii primite capul acestuia 

din urmă a fost proiectat aproape de masa, pe care se afla farfuria din care mânca  

-în data de 09.09.2024, ora 19:12:07, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit violent cu palma mâinii 

drepte în zona urechii drepte şi a mandibulei pe persoana vătămată K.A. (pacient al Spitalului de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care servea masa, stând pe scaun, fără un motiv 

vizibil  

-în data de 08.09.2024, ora 09:11:50, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit violent cu palma mâinii 

drepte pe persoana vătămată V.M. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă 

Ştei), care servea masa, stând pe scaun, peste urechea dreaptă, fără un motiv vizibil 

-în data de 09.09.2024, ora 19:10:29, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit violent, cu palma mâinii 

drepte, pe persoana vătămată K.L. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă 

Ştei), în zona urechii drepte și partea dreapta a feței, fără un motiv vizibil, în timp ce acesta din 

urmă servea masa stând pe scaun, cauzându-i leziuni care au necesitat pentru vindecare 7 – 10 zile 

de îngrijiri medicale  

-în data de 14.09.2024, ora 19:08:17, în calitate de infirmier la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu palma mâinii drepte în 

zona din spate a capului, în ceafă, pe persoana vătămată K.L. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), când aceasta din urmă s-a îndreptat spre masă, fără un motiv 

vizibil  

 

 

-T.D.M., cercetat pentru pentru săvârşirea infracțiunilor de  

1.-supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (5 acte materiale)  

2.-supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (3 acte materiale)  

3.-supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (2 acte materiale)  

4.-supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (2 acte materiale)  

 

În fapt, s-a reţinut că 
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-în data de 07.09.2024, ora 08:11:50, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit violent, cu palma mâinii stângi, fără 

un motiv vizibil, peste faţă, în partea dreaptă, pe persoana vătămată V.M. (pacient al Spitalului de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), 

-în data de 07.09.2024, la orele 08:12:02, în calitate de supraveghetor la Spitalul de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, şi 08:12:03, în timp ce se afla în holul din cadrul 

secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu 

palma mânii stângi, în 3 (trei) rânduri, fără un motiv vizibil, peste partea dreaptă a feţei, pe 

persoana vătămată V.M. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care 

s-a întins anterior pe jos pe spate și care a rămas jos întins pe spate mai mult timp  

-în data de 09.09.2024, ora 13:10:10, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în  holul din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu palma mâinii drepte în zona 

spatelui, pe persoana vătămată V.M. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de 

Siguranţă Ştei), fără un motiv vizibil  

-în data de 12.09.2024, în intervalul 08:48:41 - 08:48:44, în calitate de supraveghetor la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în  sala de mese din 

cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit 

foarte violent, cu palma mâinii drepte în zona din spate a capului pe persoana vătămată K.A. 

(pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei) care servea masa, stând pe 

scaun, când persoana vătămată a întins mâna după un cotor de măr lăsat pe masă de o altă persoană,  

-în data de 14.09.2024, la orele 09:18:49 şi la orele 09:19:02, în calitate de supraveghetor la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în  sala de mese din 

cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit 

extrem de violent în două rânduri cu palma mâinii drepte, în zona bărbiei, pe persoana vătămată 

K.A. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care servea masa stând 

pe scaun, fără un motiv vizibil  

-în data de 09.09.2024, la ora 09:10:24, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie 

şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în  sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu piciorul drept, în  timp 

ce era încălțat cu saboți medicali, pe persoana vătămată K.A. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care servea masa stând pe scaun, în zona omoplatului stâng şi a 

braţului stâng, fără un motiv vizibil, iar în urma loviturii mâncarea persoanei vătămate din bol a fost 

parțial răsturnată pe masă 
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-în data de 12.09.2024, la orele 08:58:17 şi 08:59:16, în calitate de supraveghetor la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în  sala de mese din 

cadrul secţiei CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit 

cu pumnul mâinii drepte de 2 (două) ori în spate pe persoana vătămată K.L. (pacient al Spitalului 

de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care stătea pe scaun lângă masă. 

-în data de 09.09.2024, ora 09:07:37, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţie CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, l-a bruscat prin tragere de tricou, 

cu mâna stângă, din zona gulerului, pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de Psihiatrie 

şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care stătea la masă, fără un motiv vizibil  

-în data de 09.09.2024, ora 09:07:15, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţie CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, l-a bruscat prin tragere de tricou, 

din zona gulerului, pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri 

de Siguranţă Ştei), care stătea la masă, fără un motiv vizibil  

 

 De asemenea Judecătoria Beiuş a dispus luarea măsurii controlului judiciar faţă de 

inculpatul N.R.M., cercetat pentru pentru săvârşirea infracțiunilor de 

-supunere la rele tratamente, prev de art. 281 alin 2 C. pen. (5 acte materiale)  

-purtare abuzivă, prev de art 296 alin 2 C. pen. raportat la art. 193, alin. 1 C. pen. 

-purtare abuzivă, prev de art 296 alin 2 C. pen. raportat la art. 193, alin. 1 C. pen.  

 

În fapt, s-a reţinut că  

-în data de 13.09.2024 la orele 08:55:32 şi 08:55:34, în calitate de supraveghetor la Spitalul 

de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei 

CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei a lovit cu pumnul 

mâinii stângi în zona umărului drept, în 3 (trei) rânduri, pe persoana vătămată K.L. (pacient al 

Spitalului de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), care, stând pe scaun, s-a întins să ia 

bolul cu mancare  

-în data de 13.09.2024, în perioada 13:43:11 – 13:43:13, în calitate de supraveghetor la 

Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în holul din cadrul secţiei 

CP 1, etaj 2, bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu pumnul 

mânii drepte în 2 (două) rânduri pe persoana vătămată K.L. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), în zona superioară a spatelui, fără un motiv vizibil  
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-în data de 13.09.2024, ora 13:41:31, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit cu pumnul mâinii drepte 

în zona parietală a capului pe persoana vătămată C.R.V. (pacient al Spitalului de Psihiatrie şi pentru 

Măsuri de Siguranţă Ştei), fără un motiv vizibil, în timp ce acesta din urmă stătea la masă 

-în data de 13.09.2024, ora 13:49:20, în calitate de supraveghetor la Spitalul de Psihiatrie şi 

pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, în timp ce se afla în sala de mese din cadrul secţiei CP 1, etaj 2, 

bărbaţi, la Spitalul de Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei, a lovit foarte violent cu pumnul 

mâinii drepte, în zona omoplatului stâng pe persoana vătămată C.O. (pacient al Spitalului de 

Psihiatrie şi pentru Măsuri de Siguranţă Ştei), fără un motiv vizibil, 

 

Anterior luării măsurii arestului preventiv şi respectiv a măsurii controlului judiciar, 

inculpaţii au fost reţinuti pentru 24 de ore de către procurorul de la Parchetul de pe lângă Judecătoria 

Beius. 

 

Precizăm că punerea în mişcare a acţiunii penale şi luarea măsurii arestării preventive 

reprezintă etape ale procesului penal, care nu pot înfrânge prezumţia de nevinovăţie. 

La efectuarea cercetărilor procurorul din cadrul Parchetului de pe langa Judecatoria Beiuş a 

beneficiat de sprijinul lucrătorilor de poliţie judiciară din cadrul Serviciului de Invesigaţii Criminale 

din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bihor  

Pentru punerea în executare a mandatelor de aducere şi pentru escortarea persoanelor reţinute 

în cauză procurorul din cadrul Parchetului de pe langa Judecatoria Beiuş a beneficiat de sprijinul 

lucrătorilor de poliţie din cadrul Poliţiei Municipiului Beiuş şi Secţiei 2 Poliţie Rurală Beiuş 
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